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Урок 70. УРОК РОЗВИТКУ ПИСЕМНОГО МОВЛЕННЯ. 
ДЕТАЛЬНИЙ ПЕРЕКАЗ ТЕКСТУ 

ЗА КОЛЕКТИВНО СКЛАДЕНИМ ПЛАНОМ

Мета: вчити учнів писати детальний переказ тексту за колективно складеним планом; 

збагачувати словниковий запас; розвивати навички усного і писемного мовлення, 

пам’ять, творче мислення, увагу, уяву, спостережливість; виховувати любов до пре-

красного.

Хід уроку

I. ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ МОМЕНТ

II. АКТУАЛІЗАЦІЯ ОПОРНИХ ЗНАНЬ

1. Робота над загадкою

y З неба падають сніжинки,
Люди всі несуть ялинки.
Рік старий кудись утік —
Так приходить... (Новий рік).

— Які у вас виникають асоціації, коли ви чуєте словосполучення Новий 

рік?

2. Каліграфічна хвилинка

Но ов ви ий рі ік Новий рік

— Які вірші про Новий рік ви знаєте?

НОВИЙ РІК

Новий рік іде горами
У червоних чобітках.
Сяють ясними вогнями
Скрізь ялинки по хатах.

І. Блажкевич

НОВИЙ РІК

Прийшов Січень-Новорічень,
Приніс торбу мальовану:
— З Новим роком, малята!
Виглянув з торби Горішок:
— Будьте міцні й здорові!
Виглянув Калач-посівач,
Сипонув пашниці,
— Щастя і добра вам,
Як води з криниці!
А дід Старий Рік
Закотився бубликом
У сніг.

Д. Чередниченко

3. Гра «Юні поети»

— Складіть невеличкий вірш про Новий рік.

III. ПОВІДОМЛЕННЯ ТЕМИ ТА ЗАВДАНЬ УРОКУ

IV. НАПИСАННЯ ПЕРЕКАЗУ

1. Робота за підручником (с. 109) і завданнями, вміщеними у «Зошиті
з розвитку писемного мовлення» (с. 30–34)

http://www.pdfcompressor.org/buy.html


2. Фізкультхвилинка

V. ПІДСУМОК УРОКУ. РЕФЛЕКСІЯ

— Чого вчилися на сьогоднішньому уроці?
— Що нового дізналися?
— Чи сподобався вам урок? Чим?

http://www.pdfcompressor.org/buy.html

